

velcon®

PRE RADOST' Z BEŽNÝCH DNÍ



PÁSOVÝ SCHODOLEZ T09-ROBY

www.velcon.sk

bezplatná infolinka: 0800 199 060

PÁSOVÝ SCHODOLEZ T09-ROBY

BEZPLATNÁ INFOLINKA:
0800 199 060
WWW.VELCON.SK



PARAMETRE

Nosnosť: 130kg

Sklon schodiska: max. 35°, ukazovateľ sklonu je súčasťou ovládacieho panelu

Rýchlosť: 5 m/min

Hmotnosť: 47kg (z toho 37kg podvozok a 10kg kormidlo)

Napájacie napätie: 24V DC (jednosmerný prúd) vďaka dvom dobíjateľným batériám

Dojazd: 23 poschodí na jedno nabitie

Šírka schodiska: min. 820 mm

Hĺbka podesty: min 970 mm

Farebné prevedenie: modrá RAL 5015

POPIS

Schodolez je zariadenie, určené na **prepravu telesne postihnutých osôb, pohybujúcich sa na invalidnom vozíku alebo detskom kočíku** po schodisku. Toto zariadenie je navrhnuté tak, aby zaručovalo maximálnu bezpečnosť prepravovanej osoby a zároveň aby to bola pomôcka mobilná a prenosná.

Schodolez T09 je možné jednoducho previesť v **kufri osobného auta**, čo umožňuje jeho použitie aj na viacerých schodiskách, či miestach ako napr. doma, v škole či v zamestnaní, u lekára alebo u známych.

Jeho použitie je vhodné aj všade tam, kde nie je možná inštalácia plošín alebo výťahov na schodiská. Schodolez je využívaný aj vo verejných budovách a objektoch ako sú školy, úrady, múzeá, knižnice atď.. a samozrejme aj pre domáce použitie.

T09 - Roby je **bezkonkurenčné zariadenie na trhu**, a to predovšetkým pokiaľ sa týka jeho vlastných rozmerov, malej váhy a nenáročnosti na priestor pre manipuláciu s ním. Schodolez je obsluhovaný vždy druhou osobou a po schodoch sa pohybuje pomocou pásov z vysoko príľnavého materiálu.

Je **plne elektronicky ovládateľný** vďaka dobíjateľnej batérii. Nevyžaduje žiadnu montáž a pre jeho prevádzku nie sú potrebné žiadne stavebné úpravy a zásahy. Jeho nový moderný dizajn zo schodolezu robí pomôcku, ktorá má štýl a pôsobí prívetivo.

CERTIFIKÁTY

Certifikácia TÜV

Zodpovedá európskej smernici 2004/108/CE o elektromagnetickej kompatibilite

Zodpovedá európskej smernici 2007/47/CE o lekárskech zariadeniach

